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 受處分單

位 

頻率 處分書文號 節目名稱 播出日期 

播出時間 

違法事實 受處分內容說明 核處

情形 

1 

府城之聲

廣播電台

股份有限

公司 

FM91.1MHz 通傳內容字第

11100438590號 

春風歌聲 111年4月21日

8:00-12:00 

違反廣電 

法-妨害兒童

或少年身心

健康 

一. 受處分人經營之府城之聲廣播

電臺（頻率 FM91.1MHz）111 年

4月 21 日 8時至 12時播送「春

風歌聲」節目(以下簡稱系爭節

目)，主持人播報新聞內容有妨

害兒童或少年身心健康之情形。 

二. 系爭節目播報新聞內容細節描

述性騷擾過程，已妨礙兒童或少

年身心健康，此有本會廣播電臺

節目紀錄表及側錄光碟可稽，已

違反廣播電視法第 21條第 2款

規定。 

罰鍰

9,000

元 

2 

中原廣播

股份有限

公司 

FM89.1MHz 通傳內容字第

11148026390

號 

咱的約會 111年2月16日

19:00-21:00 

違反廣電 

法-節目未與 

廣告明顯分 

開 

一、受處分人經營中原廣播電臺（頻

率 FM89.1MHz）111 年 2 月 16 日

19 時至 21時播送之「咱的約會」

節目，明顯為特定產品促銷宣

傳，其節目與廣告未區隔之違法

警告 



內容略如下： 

(一)主持人在節目中表示，這罐「順

順通」不是普通的魚油，因為它

裡面含有深海鮭魚油，萃取的

OMEGA3，有高單位的 DHA、EPA。

另外調配一般魚油沒有的成

分，就是納豆跟紅麴等等，總共

有 7~8 種成分，並提及價格 1組

3 罐收 2 罐的費用 3000 元、服

務電話 9558989 等商業資訊。 

(二)主持人在廣告時段表示，趙大哥

也是吩咐魚油，因為裡面含有成

分 除 了 深 海 鮭 魚 油 萃 取 的

OMEGA3，有 DHA、EPA，另外調配

納豆還有紅麴，總共有 7~8 種成

分，作平常的保健，美國進口的

「順順通」。……不清楚的地方

不要客氣，線上線下利用電話再

做更詳細的說明，現場電話

9558989，或是多利用服務專線



9883286。 

二、上述內容明顯介紹特定商品「順

順通」，以節目形式明顯為特定

商品宣傳，並與廣告內容互相搭

配，致電臺所播送之節目未能明

顯辨認，並與其所插播之廣告未

明顯區隔，此有本會廣播電臺節

目紀錄表及側錄光碟可稽，已違

反廣播電視法第33條規定。 

3 

桃園廣播

電台股份

有限公司 

FM106.9MHz 通傳內容字第

11100449320號 

春風歌聲 111年4月21日

8:00-12:00 

違反廣電 

法-妨害兒童

或少年身心

健康 

一. 受處分人經營之桃園廣播電臺

（頻率 FM106.9MHz）111 年 4月

21 日 8時至 12時播送「春風歌

聲」節目(以下簡稱系爭節目)，

主持人播報新聞內容有妨害兒

童或少年身心健康之情形。 

二. 系爭節目播報新聞內容細節描

述性騷擾過程，已妨礙兒童或少

年身心健康，此有本會廣播電臺

節目紀錄表及側錄光碟可稽，已

違反廣播電視法第 21條第 2款

規定。 

罰鍰

9,000

元 



4 

領袖廣播

電台股份

有限公司 

FM93.7MHz 通傳內容字第

11100449470號 

春風歌聲 111年4月21日

8:00-12:00 

違反廣電 

法-妨害兒童

或少年身心

健康 

一、受處分人經營之領袖廣播電臺

（頻率 FM93.7MHz）111 年 4月

21 日 8時至 12時播送「春風歌

聲」節目(以下簡稱系爭節目)，

主持人播報新聞內容有妨害兒

童或少年身心健康之情形。 

二、系爭節目播報新聞內容細節描述

性騷擾過程，已妨礙兒童或少年

身心健康，此有本會廣播電臺節

目紀錄表及側錄光碟可稽，已違

反廣播電視法第 21條第 2款規

定。 

罰鍰

9,000

元 

5 

東民廣播

電台股份

有限公司 

FM98.7MHz 通傳內容字第

11100449480號 

春風歌聲 111年4月21日

8:00-12:00 

違反廣電 

法-妨害兒童

或少年身心

健康 

一. 受處分人經營之東民廣播電臺

（頻率 FM98.7MHz）111 年 4月

21 日 8時至 12時播送「春風歌

聲」節目(以下簡稱系爭節目)，

主持人播報新聞內容有妨害兒

童或少年身心健康之情形。 

二. 系爭節目播報新聞內容細節描

述性騷擾過程，已妨礙兒童或少

年身心健康，此有本會廣播電臺

節目紀錄表及側錄光碟可稽，已

違反廣播電視法第 21條第 2款

罰鍰

9,000

元 



規定。 

6 

青山廣播

電台股份

有限公司 

FM101.1MHz 通傳內容字第

11100449510號 

春風歌聲 111年4月21日

8:00-12:00 

違反廣電 

法-妨害兒童

或少年身心

健康 

一. 受處分人經營之青山廣播電臺

（頻率 FM101.1MHz）111 年 4月

21 日 8時至 12時播送「春風歌

聲」節目(以下簡稱系爭節目)，

主持人播報新聞內容有妨害兒

童或少年身心健康之情形。 

二. 系爭節目播報新聞內容細節描

述性騷擾過程，已妨礙兒童或少

年身心健康，此有本會廣播電臺

節目紀錄表及側錄光碟可稽，已

違反廣播電視法第 21條第 2款

規定。 

罰鍰

9,000

元 

 

罰鍰:  5件       警告: 1 件    撤銷: 0 件                     核處金額: 45,000 元 

 


